

## 全国第三届说课大赛章丘开赛

# 出彩!章丘喜获九个特殊奖

本报10月29日讯(记者 支倩倩 通讯员 芦桂花) 说教材、说学情、说目标、说模式、说方法……10月24日、25日,全国第三届和谐杯小学“七说”说课大赛暨章丘市实验小学特色学校建设现场会在章丘召开。来自全国的420余名教育专家及教学能手交流各地特色办学经验,交流新型“说课”经验。其中,章丘共有51名不同学科的优秀教师参赛,经过两天的激烈角逐,有9人喜获特殊奖。同时,章丘市实验小学荣获团体金奖和特殊贡献奖。

活动现场,章丘市实验小学校长张雪莲作了特色学校建设暨和谐教学法贯彻经验介绍。随后,来自章丘市实验小学等三所学校的贾贤蕾、刘长丽、孟娜娜等五位教师展示了精彩

的说课。全国和谐教学法研究会理事长王敏勤教授结合现场的说课做了《如何进行新型“说课”》的专题报告,解读了新的“七说”说课评价表,高度评价了章丘在和谐教学实验方面的优秀做法和突出成绩,充分肯定了实验小学在特色化办学方面的教育实践。鉴于市实验小学在和谐教学实验和推广方面的突出成绩,全国和谐教学法研究会命名该校为“中国当代著名教学流派和谐教学示范校”。

24日下午至25日上午,来自全国的360名参赛选手分学科展开说课大赛的激烈角逐,共同切磋教学技能,共享育人智慧。记者了解到,大赛共评选出特等奖70人,一等奖145人,二等奖145人。其中,章丘有51名不同学科的优秀教师参赛,9

人荣获特等奖,实验小学荣获团体金奖和特殊贡献奖。

章丘市教体局局长李忠新说,这次活动是全国校园文化建设与特色办学的探讨会,同时也是课程改革的总结会,更是新型说课的一次高水平展示,将对章丘市教育改革起到巨大的推动作用,推动章丘教育改革再上新台阶。

会议期间,来自全国的老师通过参观了解,纷纷对章丘教育科学的发展思路、独特的发展路径、成功的改革实践和取得的辉煌成绩表示赞叹和敬佩。“章丘教育大手笔,大智慧,实现了优质均衡发展,尤其是‘走出去,请进来’的做法推动了教育的改革创新,走出了成功的发展路径。”全国和谐教学法研究会理事长王敏勤教授赞叹道。

### 教育资讯

## “希望的田野”奖学金发放

本报10月29日讯(通讯员 郑令元) 近日,2015年度国家开放大学“希望的田野”奖学金发放暨2015秋季开放教育新生开学典礼在章丘电大举行。

据悉,自2009年国家开放大学(中央广播电视大学)设立“希望的田野”等四类奖学金至今,章丘电大已有41人获奖学金。

## 石珩小学让“自主管理”成主角

本报10月29日讯(通讯员 孟倩 李史君) 为了进一步弘扬学生主体意识,近日章丘市白云湖镇石珩小学提出了阳光教育、自主管

理的教育模式。学校每个班级分别设立了生物角、图书角、美术角和作业角四个少先队活动阵地建设,真正把班级还给了学生。

## 一职专学生拾金不昧获点赞

本报10月29日讯(记者 支倩倩 通讯员 郭经友) 10月27日上午,在章丘打工的白先生将一面锦旗送到章丘一职专。

10月25日晚,白先生到华联购物时不慎将钱包丢失。章丘一职专高二班学生杨硕捡到钱包后,根据钱包内居住证提供的信息找到了白先生,并将钱包当面交给白先生。

## 真语文之星焦丽辉亮相广东

本报10月29日讯(通讯员 许凤霞) 近日,实验二小焦丽辉老师随教育部语言文字报刊社、全国真语文推广团队赴广东省河源市

参加全国小学语文教学研讨会。焦丽辉为来自全国二十多个省市的近六百位骨干教师展示了一年级口语交际课《介绍我的新朋友》。

## 娇恩小学举行亲子教育报告会

本报10月29日讯(通讯员 魏立花 李延增) 近日,黄河镇娇恩小学特邀中国青少年心灵成长大讲堂首席专

家荆伟泰老师为学校全体师生、家长作了题为“家长态度决定孩子命运”的亲子教育报告会。

## 鼓号操大赛

10月27日,经层层选拔,最终入选的10支鼓号操代表队,1173名少先队员参加章丘教育系统2015年全市少先队鼓号操大赛,展示出了章丘少先队鼓号操的最高水平和新风貌。

本报记者 支倩倩  
通讯员 魏方彬 摄



**TOYOTA**

**车辆购置税 减半**  
**车船使用税 减半**  
**惠民补助 3000元**

**重拳出击**

**金秋送礼 钜惠全城**



**VIOS** 0利率 2年免息 特惠车型5.98万起

**COROLLA** 0利率 1年免息 低首付3年定保贷享4万公里免费保养

**章丘明星丰田4S店** 地址:新汽车站北100米 销售热线:0531-83111000

 一汽丰田

**东银五金机电**

**精品五金机电 尽在东银市场**

**东银五金机电城**



地址:济青路与绣水东路交叉口(绣水五金、水果批发市场东临) 电话:0531-83560777 83770989